

Αθήνα 6/10/2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Για την συνάντηση του Δ.Σ της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής με τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης κo Λόντο

Χθες 6/10/2015 αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής και αντιπρόσωποι από Ενώσεις συναντήθηκαν με τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης κo Λόντο για μια συνολική ενημέρωση για την τραγική κατάσταση στη λειτουργία των σχολείων

Ο κος Περιφερειακός απέφυγε να δώσει αριθμητικά στοιχεία για τις ελλείψεις, όμως χαρακτηριστικά είπε πως «**η πραγματικότητα είναι πολύ χειρότερη από την πολύ κακή εικόνα που υπάρχει**». Φέτος έγινε αγιασμός χωρίς αναπληρωτές που μάλιστα αναγκάστηκαν να καταθέσουν αίτηση και δεύτερη φορά. Η Περιφερειακή Διεύθυνση προσπαθεί να κάνει μια καλή καταγραφή όλων των κενών και «κάνει αγώνα δρόμου» να καλύψει **σταδιακά** τις περισσότερες ανάγκες με αξιοποίηση όσων πιστώσεων καταφέρει να εξασφαλίσει, ακόμη και από άδειες άνευ αποδοχών.. Δεν βοήθησε επίσης και η πολιτική αστάθεια του περασμένου διαστήματος...

Συγκεκριμένα για την δευτεροβάθμια Πειραιά ενημέρωσε ότι υπάρχουν εκπαιδευτικοί που δεν έχουν τοποθετηθεί. Στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια ανατολικής και δυτικής Αττικής υπάρχουν πολλά κενά όπως και στην πρωτοβάθμια της Α΄ Πειραιά που υπάρχουν κενά τάξης. Το πρόβλημα των κενών υπάρχει αλλά όχι τόσο έντονο και στην Αθήνα. Ενώ μεγάλα είναι τα κενά και στα νηπιαγωγεία.

Εκεί που «η κατάσταση είναι τραγική είναι στα σχολεία ειδικής αγωγής».

Οι μεταφορές είναι καλύτερα από πέρσι κι εδώ να μη ξεχνάμε τους αγώνες που δόθηκαν από τους γονείς και την Ομοσπονδία! Τα σχολεία αυτά όμως για να λειτουργήσουν χρειάζονται όλες τις ειδικότητες που δεν υπάρχουν κι επίσης το μόνιμο ειδικό προσωπικό είναι λίγο. Θα προσπαθήσουν να εξασφαλίσουν **μέσω ΟΑΕΔ με 5μηνα προγράμματα** 250 άτομα ειδικό βοηθητικό και επιστημονικό προσωπικό, γιατί μέσω ΕΣΠΑ δεν έχουν έρθει πιστώσεις. Άλλωστε όπως ισχύει και για τα ολοήμερα και για τα ΕΑΕΠ, τα ΕΣΠΑ έχουν ημερομηνία λήξης. Θα προσπαθήσουν να καλύψουν ανάγκες με **νέα καινοτόμα προγράμματα και νέα ΕΣΠΑ**.

Ανέφερε πως τα προβλήματα είναι χρόνια, πως υπάρχουν σχολεία που δεν έχουν δει μουσικό, ξενόγλωσσο, καλλιτεχνικό εδώ και πολλά χρόνια. Αν υπάρχει πλεόνασμα αυτών των ειδικοτήτων στην δευτεροβάθμια, θα τους παρέχουν στα δημοτικά.

Στην δευτεροβάθμια για τα μαθήματα κατεύθυνσης που υπάρχουν κενά (βιολόγοι, φυσικοί κλπ), θα σταλεί εγκύκλιος που θα επιτρέπει την δεύτερη ανάθεση μεν αλλά όχι την συμμετοχή σε project ή άλλα προγράμματα.

Μας διαβεβαίωσε ότι ως την Δευτέρα 12/10/2015 θα γίνει νέο κύμα προσλήψεων αναπληρωτών μεγαλύτερο, πάλι χωρίς να δώσει συγκεκριμένο αριθμό...

Σε σχέση με το πρόβλημα που δημιουργήθηκε στα ΕΠΑΛ(μαθητές της Γ΄ Τάξης που δεν προβιάστηκαν), είπε πως απαιτείται νομοθετική παρέμβαση για αντιστοίχιση των μαθημάτων λόγω αλλαγής της ονομασίας τους. Θα επιλυθεί προσωρινά με Υπουργική Απόφαση. Ακόμη ο πρώτος κύκλος των ΕΠΑΛ θα έχει πρόσβαση στην ύλη και θα μπορεί να συμμετέχει στις Πανελλήνιες.